

В любовь и заботой

КОСМЕТОЛОГИЯ

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ САЛОНА

"Эстетическая медицина и косметология" - салон красоты высокого уровня с эксклюзивными методиками и уникальными процедурами сохранения и омоложения кожи.

Это место, где каждый человек может почувствовать себя особенным, забыть о повседневных заботах, окунуться в мир красоты и здоровья, расслабиться телом и душой. Мы предлагаем все существующие на сегодняшний день виды косметологической помощи, начиная от элементарной чистки лица и заканчивая сложными аппаратными и инъекционными методиками омоложения и восстановления. Все процедуры носят не только косметический и эстетический характер, но и лечебный (например, комплексное лечение проблемной кожи, коррекция фигуры и др.)

1 июня - День рождения салона эстетической медицины и косметологии. Нам исполняется два года. И за это время мы не только заявили о себе, но и проявили себя с наилучшей стороны: профессионализма, новаторства, вежливого и чуткого обращения с клиентами. У нас появились друзья - постоянные клиенты, которым мы всегда рады. Нас не только узнали, но и полюбили.



В честь праздника красоты и здоровья салон предлагает **ВСЕ ПРОЦЕДУРЫ ПО 999 руб.**, кроме инъекционных методик. Весь июнь можно приобрести **КОСМЕТИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА СО СКИДКОЙ ДО 40%** от известных мировых фирм Natura Bisse, Holy Land, Yonka и Gehwol.

Развитие салона никогда не стоит на месте. Специалисты салона - высококвалифицированные профессионалы, имеющие медицинское образование. Косметологи и мастера участвуют в Международных выставках и семинарах, постоянно пополняя спектр услуг.

ОТЗЫВЫ ДРУЗЕЙ



Ольга Лялькова:

Являюсь клиентом салона на протяжении уже долгого времени.

Хотела поблагодарить весь персонал за доброе отношение и профессионализм! Здесь царит уютная и доброжелательная атмосфера, где тебя встречают профессионалы и за считанные часы превращают из измученных ежедневными заботами и проблемами "золушек" в ухоженных, симпатичных, улыбающихся "принцесс". Спасибо врачам-косметологам за то, что они всегда в курсе всех новинок, могут посоветовать необходимое лечение или процедуру. Очень благодарна мастерам аппа-

ратной косметологии за умение работать с клиентами, за качественные услуги, а также за хорошее настроение и заряд бодрости. Приятно слышать по телефону голос администраторов: они всегда милы в общении и старательны в работе. В преддверии Дня Рождения желаю салону и его сотрудникам удачи, благополучия и побольше клиентов.



Ляна Насретдинова:

Прежде всего, нравится уютная атмосфера, куда хочется приходить, чтобы полностью расслабиться. Этакий островок релакса, посреди города. Чаще всего посещаю косметолога, с которой мы нашли общий язык и которой я полностью доверяю. Мне приятно знать, что центр постоянно находится в

развитии. Часто читаю о том, что у них появились новые услуги. А это значит, «увянуть» женской красоте они точно не дадут. Надеюсь, косметология следующие пять лет проведет не менее продуктивно.



Елена Самарина:

Пользуюсь услугами эстетической медицины и косметологии ООО "Медсервис" уже давно. Администраторы всегда очень внимательны и вежливы, квалифицированные специалисты знают подход к каждому клиенту. Особая благодарность косметологам за ценные советы по уходу за лицом и телом, а также аппаратным мастерам и массажистам за "золотые руки". Выхожу от Вас всегда самая красивая и привлекательная! И за это огромное спасибо!

ВСТРЕЧАЙ ЛЕТО СТРОЙНОЙ ФИГУРОЙ



Морские водоросли содержат кладезь полезных минералов и веществ. В водорослях содержатся йод, калий, магний, сера, кремний и другие вещества, которые необходимы организму. По своему составу морская вода напоминает сыворотку крови и, следовательно, способствует улучшению обмена веществ.

При соприкосновении с кожей полезные вещества из морских водорослей впитываются через кожу, а излишки тканевой жидкости наоборот вытягиваются морской водой. Поэтому водорослевые обертывания являются лидером среди обертываний, решающих массу женских проблем.

Водорослевые обертывания тонизируют сосуды и кожу, снимают усталость и стресс, минерализуют и витаминизируют кожу, усиливают кровоток и выводят ток-

сины, борются с целлюлитом и дряблостью тканей, избавляют от отеков и жировых отложений.

В центре эстетической медицины и косметологии предлагают клиентам: обертывание листовыми и микронизированными водорослями, а также альгинатное обертывание.

Листовая ламинария - это высушенные листья ламинарии, сохраняющие все свои полезные свойства. Замачивание их в воде, при подготовке к обертыванию, способствует «пробуждению» этой морской водоросли. Не зря второе название сушеной листовой ламинарии — «живые водоросли». Листовую ламинарию удобнее использовать для домашних обертываний всего тела.

Микронизированные водоросли более универсальны. На их основе готовят маски для лица и тела, а также для проблемных зон.

Лето – пора отпусков, путешествий и пляжей. Сезон открытых платьев, узких брючек, коротких юбок и купальников. И если вам пока даже думать неловко о таких откровенных нарядах, то пора подумать о походе в салон красоты за обновлением и омоложением. В салоне эстетической медицины и косметологии предлагается услуга – водорослевое обертывание, после которой вас будет беспокоить только проблема обновления летнего гардероба.

Альгинатное обертывание не только не уступает по эффективности другим видам антицеллюлитных обертываний, но и, пожалуй, превосходит их. В состав входит ценнейшая вытяжка из морских водорослей - альгиновая кислота, которая способна связывать огромное количество воды. В результате образуется гелеобразное вещество, обладающее множеством полезных свойств.

Водорослевые обертывания применяются для похудения и устранения целлюлита, детоксикации и повышения тонуса кожи.

Сильной половине человечества также очень полезны водорослевые обертывания. Мужчины, попробовавшие обертывания водорослями, рекомендуют их для восстановления и поддержания жизненной энергии, и умножения мужского потенциала.

СЕКРЕТЫ КРАСОТЫ ИЗ ИНДИИ

Индийский массаж головы - это древнее искусство, в основе которого лежит аюрведическая система исцеления, которая существует в Индии на протяжении уже более тысячи лет. Ежедневно практикуясь в салоне эстетической медицины и косметологии, массаж обеспечивает здоровьем жителей и гостей города.

Традиционно используемый индийскими женщинами для сохранения своих волос густыми и здоровыми, индийский массаж стимулирует кровообращение кожи головы и корней волос. Первоначально методика включала в себя только массаж головы. Сегодня, однако, как истинно восточный массаж, она включает в себя массаж плеч, верхней части рук, шеи, лица и ушей.

Главной задачей массажа головы является освобождение от стресса. К сожалению, стресс поражает не только нашу душу, но и тело. Он материален и имеет свойство накапливаться в нашем организме в его тканях, мышцах и суставах головы, лица, шеи и плеч.

Индийский массаж головы является действительно действенным средством для

снятия стресса, напряжения, усталости, бессонницы, головных болей, мигрени и синусита. После сеанса такого массажа приходит глубокое успокоение и расслабление, уходит напряжение, чувство тревоги. Заметно повышается способность к концентрации. Значительно улучшается не только подвижность суставов и гибкость в области шеи и плеч, но и стимулируются циркуляция крови и ток лимфы.

После сеанса индийского массажа головы у некоторых пациентов может наблюдаться головокружение или даже боль в мышцах шеи, плеч и головы. Обычно таких побочных эффектов не наблюдается, а в случае их присутствия они длятся не более полутора часов после сеанса. В целом,



клиенты испытывают прилив энергии и активизацию умственной деятельности.

Индийский массаж головы не стоит делать если вы недавно перенесли операцию, если имеются повреждения кожных покровов головы, шеи и плеч, страдаете тромбозом, эмболией, спондилартритом или спондилезом.

Наслаждаться сеансом клиент может от 45 минут до часа. А общий курс процедуры должен достигать 7 - 10 раз.

ИННОВАЦИОННЫЕ ТРЕНДЫ

В центре эстетической медицины и косметологии появилась возможность поддержать красоту с помощью самой современной и безвредной методикой - 3D мезонити (трэндлифтинг).

Нитевая подтяжка лица применяется в косметологической хирургии более 20 лет. За это время врачи-косметологи придумали и опробовали самые различные способы введения омолаживающих нитей в кожу пациентов, постепенно совершенствовались материалы для изготовления нитей, значительно изменился в лучшую сторону инструментарий для проведения процедуры.

Методика 3D мезонити – одна из последних разработок специалистов в области эстетической медицины.

Определение «мезонити» составлено из названий двух процедур (мезотерапия и нитевая подтяжка), лучшие качества которых объединила в себе новая методика омоложения. Определение «3D» обозначает максимально приближенный к природному эффект, которого удастся добиться с помощью современных инструментов.

К тончайшей гибкой игле-«проводнику» из высококачественной стали крепится еще более тонкая (практически невидимая), но крепкая нить, изготовленная из полимолочной кислоты. Сочетание таких характеристик инструментария и мате-



риала, как гибкость, легкость, прочность, тонкость, упругость позволяет добиться длительного эффекта подтяжки кожи при отсутствии видимых последствий вмешательства.

После непосредственного введения в кожу, нити образуют прочный и четкий каркас, который фиксируется в нужном положении на протяжении всего времени воздействия. Материал, из которого изготовлены нити, постепенно рассасывается (примерно за 6-8 месяцев). В это же время в коже формируется молодой коллаген, который поддерживает эффект лифтинга до 24 месяцев и более, после чего необходима повторная процедура.

В комплексе с другими методами омоложения, предлагаемыми в центре косметологии, 3D мезонити дают потрясающий результат: качество кожи улучшается в несколько раз,

предотвращаются возможные нарушения кожного рельефа после процедуры.

Преимущества метода (трэндлифтинг) 3D мезонити:

- благодаря уникальному инновационному материалу, нити под кожей не видны и не ощущаются пациентом
- материал совместим с организмом человека, не вызывает отторжения
- результат виден сразу после первой процедуры
- процедура быстрая, безболезненная (без анестезии, при минимальном использовании обезболивающих препаратов), нетравматичная, не требует реабилитации
- лифтинг-эффект сочетается с эстетическим улучшением состояния кожи: разглаживание морщин, осветление пигментных пятен, ровный и яркий цвет лица.

ВАША ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

Чтобы современной женщине чувствовать себя уверенно и презентабельно, она должна быть совершенна во всем.

Прекрасные и здоровые руки являются немаловажным и неотъемлемым компонентом красоты. А при общении с окружающими невольно становятся визитной карточкой, по которой создается представление об образе. Именно поэтому рукам нужна забота и внимание ничуть не меньше, чем лицу и телу. И чтобы добиться идеального внешнего вида ногтей, невозможно обойтись без услуг профессионалов ногтевого сервиса.

Салон красоты «Эстетическая медицина и косметология» предлагает все виды маникюра и педикюра. Мастера ногтевого сервиса имеют длительный опыт работы и высокую квалификацию, подтвержденную сертификатами и различными дипломами. При необходимости порекомендуют процедуры по укреплению и оздоровлению проблемных ногтей. В

своей работе используют исключительно высококачественные, профессиональные косметические препараты, проверенные и протестированные временем.

Не менее важен и постоянный гигиенический уход за ногами, в частности за пальцами, ногтями и стопами ног. Здоровые и красивые ноги без мозолей и натоптышей - залог хорошего самочувствия человека, его высокой активности, работоспособности, приподнятого настроения.

Мы предлагаем клиентам высокий спектр услуг по ногтевому сервису:

- классический, французский, европейский, лечебный и комбинированный, аппаратный и SPA-маникюр/педикюр
- моделирование акриловых и гелевых ногтей
- художественная роспись и дизайн ногтей



(украшение стразами, блёстками, наклейками и т.п.)

- укрепление натуральных ногтей с помощью биогеля и их наращивание
- покрытие Shellac/ Gelish
- массаж рук
- парафинотерапия
- коррекция вросших ногтей
- обработка ногтевых пластин пальцев ног

Будь разной

«Маленькие радости»- изысканное сочетание натуральных камней со всех краев Земли с жемчугом и муранским стеклом. Украшения Анны Славутиной позволяют женщинам быть всегда разными: нежными, элегантными, игривыми, а иногда и строгими.

Дизайнер относится к своему делу как к любимому хобби, а это означает, что из рук Анны выходят вещи, наполненные позитивом, теплом и добротой. Каждое украшение Анны изготавливается в единственном экземпляре, поэтому аксессуары от Славутиной всегда пользуются необыкновенной популярностью.



Ведь украшения - это, порой, не просто бижутерия, не просто серьги или браслет. Украшение может быть чем-то особенным, со своей уникальной историей и характером. Будь то браслет из розового кварца, который любимый мужчина дарит Вам, или серьги из лазурита, преподнесенные на годовщину вашей встречи. Главное в таких вещах - уникальность. И как же греет душу знание того, что, помимо всего прочего, это украшение особенное, Вы не увидите его на тысячах случайных прохожих и не найдете в супермаркете.

Мы приглашаем Вас заглянуть в салон красоты «Эстетическая медицина и косметология», где Вы сможете посмотреть, примерить и соблазниться настоящими шедеврами в ювелирном мире.



ИСКУССТВО БЫТЬ ИЗЯЩНОЙ



Эстетическая медицина и косметология предлагает революционный способ похудения - LPG массаж.

LPG массаж называют также антицеллюлитным вакуумным аппаратно-роликковым массажем, эндермологическим массажем или липомассажем. Суть данной процедуры состоит в глубоком, комплексном воздействии, как на эпидермис, так и на подкожный жировой слой. LPG массаж позволяет значительно уменьшить объемы тела, он улучшает лимфодренаж и кровоснабжение, оказывает общеукрепляющее воздействие на весь организм. Мы уже несколько лет предлагаем данную услугу и наши специалисты отлично разбираются во всех ее тонкостях.

Особо нужно отметить, что данная процедура также способствует укреплению и подтяжке контуров фигуры, стимулирует

активизацию выработки собственных волокон коллагена и эластина, которые образуют каркас, поддерживающий эластичность нашей кожи. В результате, кожа становится более красивой, гладкой, подтянутой, на ней пропадают растяжки и морщины.

Массаж выполняется специальным аппаратом, внутри которого небольшие ролики. Действие основано на принципе вакуума, с помощью которого кожная складка захватывается и приподнимается, а под действием роликов она еще и разминается. Перед процедурой на пациента надевается специальный костюм, благодаря которому процедура проходит комфортно и безболезненно.

С помощью данного аппарата массаж может быть выполнен как в агрессивной форме, разбивающий жировые отложения, так и быть мягким и релаксирующим.

Гладкая и шелковистая кожа

Процесс удаления нежелательных волос на теле каждая девушка выбирает на свой вкус. Одни прибегают к депиляции в домашних условиях, а другие обращаются в салон красоты, где работают опытные и квалифицированные косметологи.

Так, одним из методов удаления нежелательных волос, который становится все более популярным, является шугаринг.

Это полностью натуральный способ депиляции, который можно рекомендовать даже юным особам с очень чувствительной кожей. Эпиляция, выполняемая при помощи карамельной пасты, не может спровоцировать аллергические реакции и раздражение кожных покровов. Но самое главное заключается в том, что при помо-



щи шугаринга удаляются даже те волоски, которые почти незаметны человеческому глазу. Кожа после этой процедуры становится идеально гладкой и красивой.

